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Третій єтап консультацій з Європейською комісією
щодо участі України в програмі «Горизонт Європа»
і «Євратом»

Третє засідання представників України та Європейської Комісії щодо участі
України  у  рамковій  програмі  Європейського  Союзу  з  досліджень  та
інновацій «Горизонт Європа» (2021-2027) та програмі наукових досліджень і
навчання «Євратом» (2021-2025) відбулось наприкінці квітня 2021 року.

Під час зустрічі розглянуті наступні питання:
– графік проведення переговорів з потенційними країнами-партнерами та
формування нормативно-правових актів  програми «Горизонт Європа» та
«Євратом»;
– визначення розміру та сплата внеску до загального бюджету програми
«Горизонт Європа» та «Євратом»;
–  інформування  щодо  адміністративних  та  організаційних  заходів  для
проведення  фінансового  моніторингу  та  аналізу  реалізації  програм;
–  участь  українських  організацій  в  партнерствах  програми  «Горизонт
Європа»  та  їх  залучення  до  реалізації  спільних  проєктів;
–  участь  України  в  інструментах  підтримки та  перспективи  подальшого
залучення  до  координаційних  органів   Європейського  дослідницького
простору.

Українська сторона була поінформована про те,  що 27  квітня 2021  року
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Європейський  парламент  затвердив  бюджет  і  основні  нормативні
документи програми «Горизонт Європа». Було визначено попередні терміни
проведення офіційного етапу переговорів щодо участі України у рамковій
програмі Європейського Союзу з досліджень та інновацій, які заплановано
на кінець травня – початок червня 2021 року.

Впродовж  другого  кварталу  2021  року  заплановане  обговорення  тексту
Угоди участі України у програмі «Горизонт Європа» та Угоди щодо участі у
програмі «Євратом», які планується підписати на початку осені. 

Відповідно до завдань, визначених Планом заходів пріоритетних дій Уряду
на 2021 року (затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 24 березня 2021 р. №276-р) приєднання України до програм «Горизонт
Європа»  та  «Євратом»  є  важливим  кроком  на  шляху  підвищення  рівня
міжнародної співпраці та посилення позиції України на міжнародній арені у
сфері  науки  та  інновацій.  Участь  у  програмах  «Горизонт  Європа»  та
«Євратом» сприятиме розбудові дослідницької інфраструктури та реалізації
пріоритетних напрямів розвитку наукової, науково-технічної та інноваційної
діяльності.

Детальніше:  https://bit . ly/33hYiBc,  https://bit . ly/3o1ebWp,
https://bit.ly/3vNBuFN  
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Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
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